



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 151/2025

RETIFICATIVO II: Alteração no período de inscrição e matrícula.

Leia-se

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição e matrícula: ACIAPA - Altamira Local de realização do curso: ACIAPA - Altamira				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
16/10/2025	16/10/2025	Assistente de Marketing e Vendas – 160h	25	18h às 22h	13/10/2025 a 28/11/2025	Escolaridade mínima: Ensino Fundamental Completo; Idade mínima de 16 anos
15/10/2025	15/10/2025	Rotinas Administrativas Para Empresas – 40h	25	14h às 17h	13/10/2025 a 30/10/2025	Idade mínima de 17 anos